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1. Aanleiding Zaaknummer 

De vaste Kamercommissie voor VWS heeft verzocht om te reageren op een brief 1035114 

over een bij de NZa ingediend bezwaar ten aanzien van de tarieven voor de Bijlage(n) 

mondzorg. Omdat de NZa het bezwaar niet ontvankelijk heeft verklaard en de De te ondertekenen brief 
beroepstermijn is verstreken kunt u ingaan op dit verzoek. U gaat hierbij niet in 

op de individuele casus, dat is immers aan de NZa, maar u beschrijft wel het 

algemene mondzorgbeleid. De antwoordbrief is bijgevoegd. 

2. Geadviseerd besluit 
e Gaat u akkoord met bijgevoegde reactie? 

e Indien akkoord, wilt u bijgevoegde reactie ondertekenen? 

3. Kernpunten 

De heer K.v.E. heeft een bezwaar ingediend bij de NZa tegen de prestatie- en 

tariefbeschikking tandheelkundige zorg voor 2023. Hij stelt dat de tarieven 

verouderd zijn, er onvoldoende wordt bijgestuurd, er excessieve overwinsten 

gemaakt worden en dat (vertegenwoordigers van) burgers onvoldoende 

betrokken zijn bij de besluitvorming. 

Er is voor gekozen om een zelfstandig leesbare reactie te maken, waarin de 

belangrijkste kritiekpunten uit de brief zijn opgenomen en vervolgens de 

bekostiging van de mondzorg en het bekostigingssysteem worden uitgelegd. Er is 

op dit moment geen voornemen tot een integrale herziening van het systeem. 
Aanpassingen in het bekostigingssysteem worden doorgevoerd wanneer er 
concrete voorstellen liggen voor wijzigingen die aansluiten bij het beleid, zoals de 
betaaltitel voor de mondhygiënist bij de aanbieder voor jeugdzorg. 

Een alternatief voor bijgevoegde reactie zou zijn om teksten en opmerkingen uit 
de brief van de briefschrijver te kopiëren of om de brief van de briefschrijver bij te 

voegen. Het is een brief met uitgebreide beschrijvingen, waar soms verkeerde 
nuances of andere onjuistheden in staan die dan weer in uw brief gecorrigeerd 

moeten worden. Hier is in verband met de leesbaarheid niet voor gekozen. 
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4. Toelichting Datum 
28 november 2022 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

Meerdere politieke partijen hebben zorgen over de betaalbaarheid van de 3436987-1035114-CZ 

mondzorg, omdat mensen dit zelf moeten betalen. Het bekostigingssysteem en de 

gehanteerde tarieven zijn de afgelopen jaren niet ter discussie gesteld. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De zorgen van de briefschrijver over de betaalbaarheid van de zorg worden 

gedeeld door organisaties als ‘Dokters van de wereld’ en ‘Ivoren Kruis’. Het traject 

dat hiervoor is opgestart met onder meer SZW, VNG, ZN, Patiëntenfederatie en 

beroepsorganisaties staat beschreven in de brief 15 november over mondzorg 

voor jeugd, minima en kwetsbare ouderen! Vanuit ZN en Ivoren Kruis is 

opgemerkt dat het betalen per verrichting kan leiden tot meer verrichtingen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Directie PZo, NZa 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens op deze nota zijn onleesbaar gemaakt in 

verband met de bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

1 Kamerstuk 35882, nr. 14 
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